



## **Руководитель следственного управления республики Владимир Архангельский принял участие в церемонии возложения цветов к мемориалу «Скорбящая мать»**



15 февраля состоялась торжественная церемония, посвященная 35-летию со дня вывода советских войск из Афганистана.

Официально данный праздник закреплен в законодательстве Российской Федерации с 2010 года и приурочен ко дню вывода последних войск из Афганистана. Однако, сегодня он адресован не только ветеранам Афганистана, но и в память о соотечественниках, проявивших самоотверженность и преданность Родине в боевых действиях за пределами нашей страны после Второй мировой войны, выполняя взятые СССР и Российской Федерацией международные обязательства по оказанию военной помощи дружественным странам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, призван способствовать укреплению патриотического сознания российских граждан.

В торжественной церемонии также приняли участие глава республики Радий Хабиров, прокурор республики Игорь Пантюшин, представители органов государственной и правоохранительной власти, а также воины-интернационалисты, ветераны боевых действий, члены семей, павших защитников Отечества, Юнармейцы и кадеты.

После исполнения гимнов Российской Федерации и Республики Башкортостан все присутствующие почтили память павших, кто до конца остался верен своей клятве и ценой жизни исполнил свой долг перед Родиной, минутой молчания.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1860860>